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01 Δεκεμβρίου 2023 
 
 
Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής Δημόσιας Υπηρεσίας, 
Πρόεδρο Επιτροπής Εκπαιδευτικής Υπηρεσίας, 
Γενικό Ελεγκτή, 
Επίτροπο Διοικήσεως, 
Επίτροπο Εποπτείας (ΓεΣΥ), 
Επίτροπο Νομοθεσίας, 
Επίτροπο Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα / Επίτροπο Πληροφοριών, 
Πρόεδρο Επιτροπής Προστασίας Ανταγωνισμού, 
Επίτροπο Προστασίας των Δικαιωμάτων του Παιδιού, 
Επίτροπο Διαφάνειας, 
Διοικητή Κυπριακής Υπηρεσίας Πληροφοριών, 
Γενικούς Διευθυντές Βουλής των Αντιπροσώπων, 
  Υπουργείων, Υφυπουργείων και Γενικής Διεύθυνσης Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, 
Αρχιπρωτοκολλητή, 
Έφορο Εσωτερικού Ελέγχου, 
Έφορο Υπηρεσίας Συνεργατικών Εταιρειών, 
Πρόεδρο Εφοριακού Συμβουλίου, 
Πρόεδρο Αναθεωρητικής Αρχής Προσφορών, 
Έφορο Ελέγχου Κρατικών Ενισχύσεων, 
Προϊστάμενο Διοίκησης Προεδρίας, 
Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου 
 
 

Ολοκληρωμένο Σύστημα Διοικητικής και Οικονομικής Πληροφόρησης του Γενικού 
Λογιστηρίου (FIMAS) – Εφαρμογή υποσυστήματος Διαχείρισης Συμβολαίων  

 

Αναφέρομαι στο πιο πάνω θέμα και σας πληροφορώ τα εξής σχετικά με το υποσύστημα 

Διαχείρισης Συμβολαίων, που στόχο έχει τη βελτίωση της παρεχόμενης διευθυντικής 

πληροφόρησης και μείωση της γραφειοκρατίας: 

2. Για την καταχώρηση των οικονομικών δεδομένων και άλλων στοιχείων κάθε συμβολαίου 

καθώς επίσης των αλλαγών που πιθανόν να προκύψουν κατά την υλοποίηση του, βρίσκεται 

σε εφαρμογή το κατάλληλο λογισμικό στο υποσύστημα Sun Extras του FIMAS. Παράλληλα, 

για σκοπούς άμεσης πληροφόρησης αναφορικά με το στάδιο υλοποίησης και για την εξέλιξη 

ενός συμβολαίου, τις αλλαγές και τις δαπάνες που έχουν γίνει, είναι διαθέσιμες στο ίδιο 
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υποσύστημα οι αναγκαίες καταστάσεις (reports). Σημαντική προϋπόθεση για τη 

μεγιστοποίηση των ωφελημάτων που θα μπορεί να προσφέρει αυτό το υποσύστημα, είναι 

η χρήση του κωδικού ανάλυσης λογιστικών εγγράφων Συμβολαίου (T6 code) κατά την 

καταχώρηση των διαφόρων πληρωμών μέσω του FIMAS. Οι κωδικοί συμβολαίων 

δημιουργούνται από το Γενικό Λογιστήριο μετά από αίτημα του κάθε ενδιαφερόμενου 

Τμήματος / Υπηρεσίας, με το Έντυπο Ο.Μ. 05 - Δημιουργία Κωδικών Ανάλυσης Τ6 - 

Συμβόλαιο στο Λογιστικό Σύστημα FIMAS.  

3. Με την εφαρμογή του κοινού προγράμματος Διαχείρισης Συμβολαίων σε όλα τα 

Κυβερνητικά Τμήματα/Υπηρεσίες εξασφαλίζεται η αναγκαία ομοιογένεια στις πληροφορίες 

που θα τηρούνται για κάθε συμβόλαιο. 

4. Οδηγίες για τη χρήση του υποσυστήματος σχετικά με την Διαχείριση Συμβολαίων 

υπάρχουν στο εγχειρίδιο των βασικών χρηστών του FIMAS που έχει διατεθεί σε όλα τα 

Τμήματα / Υπηρεσίες σε ηλεκτρονική μορφή. 

Η παρούσα Εγκύκλιος τίθεται σε ισχύ από την 1η Ιανουαρίου 2024. 
 

 

 

 

 

Ανδρέας Αντωνιάδης 

Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας 
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